



北京时间10月21日凌晨,本赛季欧冠联赛进行了第三轮第二个比赛日的较量。强队在这一天表现稳定,曼联、拜仁慕尼黑、切尔西、巴塞罗那、尤文图斯等劲旅均顺利拿到3分。

欧冠比赛日 “豪门”球队全赢球

## C罗绝杀 “红魔”逆转

### 绝杀逆转

无逆转,不“红魔”——曼联的中国球迷间流行的这句话再次应验。在F小组第三轮曼联队主场与意甲亚特兰大队的较量中,“红魔”在上半场0比2落后的情况下,下半场连进3球完成逆转。

在上周末的联赛中,曼联队以2比4不敌莱斯特城队。本场比赛的上半场,“红魔”似乎仍然没有从失利的阴影中走出来,他们在第15分钟和29分钟被对手连进两球,上半场以0比2落后。

易边再战,在全场球迷的助威声中,曼联队终于找到感觉。第53分钟,布鲁诺·费尔南德斯前场抢断后第一时间送出直传,助攻高速

插上的拉什福德打入单刀球;第75分钟,马奎尔在禁区内混战中抽射破门,“红魔”将比分追平;第81分钟,C罗接卢克·肖传中头球破门。打入这个绝杀球后,C罗激动得跪在草坪上庆祝。

“我们上半场踢得也不错,下半场能逆转,靠的是现场球迷的支持,老特拉福德球场是全世界气氛最好的体育场。”赛后,曼联队主帅索尔斯克亚这样总结比赛,他还主动为上周末联赛后饱受批评的C罗抱不平,他说:“C罗在门前很出色,如果有人想批评他的合作态度,请看看这场比赛,看看他是如何跑动的。”

### 兵不血刃

与曼联队的艰难取胜相比,德甲拜仁慕尼黑队和英超切尔西队本轮赢得异常轻松。

E组的拜仁本轮做客里斯本光明球场挑战葡超劲旅本菲卡队,结果在上半场与对手互交白卷的情况下,“德甲巨人”下半场突然发威,边锋萨内是拜仁赢球的头号功臣,他不仅梅开二度,还助攻波兰“锋霸”莱万多夫斯基打入一球,加上格纳布里制造的“乌龙球”,拜仁在第69分钟到第83分钟连进4球,短时间内锁定胜局。

拜仁这场大胜是在主帅纳格尔斯曼因病未能现场指挥的情况下取得的。代班指挥比赛的助教托普穆勒赛后透露,纳帅不在场边确实给球队增加了比赛难度,但他仍然“远

程”帮助了球队,“虽然他病了,但是头脑清醒,换上格纳布里就是他的主意。那是一个决定性的时刻,是一次勇敢的尝试,纳帅,好样的!”

卫冕冠军切尔西队本轮比赛在主场迎战瑞典马尔默队,上半场克里斯滕森和若日尼奥各进一球,下半场哈弗茨扩大比分,若日尼奥梅开二度,“蓝军”拿下4球大捷。

尽管取胜,但切尔西队两名主力前锋卢卡库和维尔纳在比赛中接连因伤被提前换下。主帅图赫尔透露,卢卡库是脚踝扭伤,维尔纳则遭遇肌肉和腿筋伤势,“我想他们会休息几天,我们有很多比赛要踢,所以必须处理好伤病问题,两名优秀的前锋受伤了,其他队员要站出来。”

### 首胜遭嘘

前两轮均以0比3告负的巴萨本轮在主场迎来乌克兰基辅迪纳摩队。队长皮克在上半场第35分钟接阿尔巴左路传中推射破门,打入全场比赛唯一的进球,帮助巴萨艰难拿下本赛季欧冠首胜。

不过,不少媒体和球迷质疑巴萨本场踢得毫无进取心,领先后未主动出击扩大战果,诺坎普的球迷甚至在下半场为巴萨送上嘘声。对此,巴萨主帅科曼说:“我理解球迷们的情绪,我们需要更好地把握机会,这场比赛虽然取胜,但确实

可以打进更多球。”本周末,巴萨将在联赛中与皇马上演西班牙“国家德比”,当被问及是否可以率队赢球时,科曼十分自信地回答:“为什么呢?”

另一支1比0取胜的“豪门”是意甲的尤文图斯队,他们凭借瑞典球星库卢塞夫斯基的进球,客场以1比0击败俄罗斯圣彼得堡泽尼特队,以3战全胜的战绩力压积6分的切尔西队,排名H组榜首。

据《北京晚报》

## 中国短道速滑破世界纪录

在10月21日晚结束的2021—2022短道速滑世界杯2000米混合接力赛中,由武大靖、任子威、范可新、曲春雨组成的中国队打破世界纪录!

在2000米混合接力赛第一组比赛中,由黄大宪、金雅朗领衔的韩国队率先以2分38秒451打破世界纪录。然而仅仅5分钟后,第三组

出场的荷兰选手舒尔廷和队友就以2分38秒094刷新了这一纪录。

随后,中国接力队彰显实力,武大靖、任子威、范可新、曲春雨又将这一纪录提高到2分37秒747,顺利晋级半决赛。在21日其他比赛中,武大靖在男子500米第13组出场,以40.557秒位列小组第一成功晋级。

据澎湃新闻

## 周琦即将启程前往澳大利亚

记者10月21日从周琦团队获悉,他已做好相关准备工作,将于22日启程前往澳大利亚,参加即将揭幕的澳大利亚篮球联赛(NBL)。

周琦将于22日下午从青岛出发飞往香港,然后转机飞往墨尔本。抵达澳大利亚之后,预计将进行半个月的隔离,然后与东南墨尔本凤凰队会合。据悉,凤凰队已经做好了隔离准备工作,对餐饮、加

长版的床和隔离期间的训练等都做了安排。

周琦团队表示,他们就周琦赴澳大利亚打球一事与中国篮球协会进行了充分沟通。在征战澳大利亚联赛期间,周琦会根据中国国家队的需要接受征召、为国效力。关于这一点,周琦团队也在与凤凰队的合同中进行了明确约定,确保周琦为国家队效力没有阻碍。

据新华网

## 2023亚洲杯决赛场地进入复建快车道

新华社北京10月21日电 2023年亚洲杯足球赛倒计时600天(10月24日)将至,作为该届亚洲杯开、闭幕式和决赛场地,北京工人体育场进入改造复建快车道。

自去年8月工体改造复建启动以来,在“传统外观、现代场馆”原则指导下,项目推进顺利。今年8月,主体育场结构已完全正负零施工,全面转入地上结构施工阶段。目前体育场主体地上一层结构工程已基本完成,部分看台地上二层已雏形初显。据中赫工体副总经理、工程负责人宋鹏介绍:“预计今年11月,体育场主体将全面进入地上二层的建设阶段。”按照施工计划,整个工体改造复建项目预计将于明年年底竣工验收。

工体改造复建项目技术的复杂性在于,受造型、高度和外轮廓等因素限制,草坪被设置在地下负11米标高,这对场地通风、采光都是挑战,只有通过技术创新来解决。消防性能化模拟、场内内部风环境和气流组织实验、场地人流动态模拟分析等技术手段都被运用在项目设计中。

对标欧洲最新设计理念的看台碗结构,是工体改造复建最大的亮点之一。据中赫工体副总经理、设计负责人宓宁介绍,通过提升看台坡度、增大座椅行距和间距,观众观赛的舒适度将得到大幅提升。东西侧看台座椅距离球场草坪最近处只有8.5米,南北侧距离为10米,这也将大大提升球迷现场观赛的沉浸体验。另外,为了营造更好的

加油助威氛围,项目邀请了声学专业顾问团队参与看台碗的设计,以确保新工体的拢音效果。

工体改造复建PPP项目实施方案经北京市人民政府批准,北京市总工会与北京市体育局为项目实施方,采用公开招标方式选择项目的社会资本方。2020年底中赫集团、北京建工集团、华体集团组成的联合体在该项目的公开招标中最终胜出,之后共同成立中赫工体(北京)商业运营管理有限公司(简称“中赫工体”)负责项目合作期间的投资、建设和运营。

未来,新工体将打造体育、商业、休闲等多种业态融合的综合服务体,在撬动北京文体产业消费升级之余,造就北京体育文化消费的新地标。

## 4000多名运动员参加全国残特奥会

新华社西安10月21日电(记者张晨俊、郑昕)赛事组委会21日召开新闻发布会表示,中华人民共和国第十一届残疾人运动会暨第八届特殊奥林匹克运动会将于22日在西安奥体中心体育馆开幕,共有来自35个代表团的4484名运动员参赛。

中国残联副理事长、全国第十一届残运会暨第八届特奥会组委会副主任

王梅梅介绍,本届残特奥会共设比赛项目47个,其中残运会38个,特奥会9个,陕西共承办29个项目。全国31个省、自治区、直辖市、新疆生产建设兵团和香港特别行政区、澳门特别行政区共35个代表团参赛,陕西省作为东道主将派出两个代表团参赛。

陕西省副省长、全国第十一届残运会暨第八届

特奥会组委会副主任兼秘书长方光华介绍,本届残特奥会沿用十四运会“疫苗接种+健康监测+核酸检测+闭环管理”的全方位防控措施,坚持“一赛事一方案、一场馆一方案、一群体一方案”,压紧压实属地属人属事责任,做细做实防控方案,配齐配足防控物资,确保参赛涉赛人员健康和生命安全。

## 海南将游泳及三大球纳入中考

新华社海口10月21日电(记者赵叶苹)日前,海南省教育厅出台《海南省初中学业水平体育科目考试方案(2021年修订)》确定,自2022年起,调整中考体育科目考试方式为必考+选考,除跑步这一必考项目外,增加选考项目,游泳、跳绳及三大球将逐渐被增加至选考项目中,中考体育总分也将于2024年增加至60分。

方案规定,自2022年起,海南中考体育科目考

试改为必考+选考,必考项目是指考生必须参加的考试项目,选考项目是指考生从指定的多个项目中任选一项作为考试项目,最终得分=必考项目得分+选考项目得分,计入学生成绩总分。

其中2022—2023年体育科目考试分值总分为50分,必考项目为男生1000米跑、女生800米跑,分值30分;选考项目分值20分,三个项目分别是坐位体前屈、一分钟跳绳、50米游

泳。从2024年起,体育总分为60分,必考项目为男生1000米跑、女生800米跑,分值30分;选考项目为一分钟跳绳、50米游泳、足球、篮球、排球,分值30分。

方案还提出,从2025年起,建立每三年为一个周期的动态调整机制,评分标准将视全省近三年总体考试成绩的波动趋势予以适当调整,有效激发学生运动兴趣、培养运动技能、促进学生体质健康。